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Ο Κυβερνήτης του Νοτίου Σινά στην Ιερά Μονή 
Αγίας Αικατερίνης Σινά
/ Ιερές Μονές

Επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίας Αικατερίνης του Όρους Σινά
πραγματοποίησε την Τρίτη 31 Μαρτίου 2026, ο Κυβερνήτης 
του Νοτίου Σινά, Υποστράτηγος Δρ. Ισμαήλ Μοχάμεντ Καμάλ 
Ισμαήλ. Ήταν η πρώτη επίσκεψη του στη Μονή με αυτή την 
ιδιότητα μετά την ανάληψη των καθηκόντων του τον 
Φεβρουάριο του 2026.
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Η επίσκεψη ξεκίνησε με ξενάγηση του Κυβερνήτη και της συνοδείας του στους 
χώρους της Μονής, περιλαμβανομένου του Καθολικού, της Αγίας Βάτου και του 
Φρέατος του Προφήτη Μωϋσέως. Ο Κυβερνήτης άκουσε από την αδελφότητα την 
αφήγηση του βίου της Αγίας Αικατερίνης, Προστάτιδος της Μονής, και εξέφρασε 
βαθύ θαυμασμό για την πνευματική της ζωή και το μαρτύριό της υπέρ της 
πίστεως.



Η επίσκεψη περιλάμβανε επίσης συζήτηση μεταξύ του Κυβερνήτη και της 
αδελφότητας σχετικά με την εξέχουσα πνευματική και πολιτιστική κληρονομιά της 
Μονής, καθώς και για τη θέση της ως παγκόσμιο διαχρονικό σύμβολο της 
Χριστιανικής ιστορίας και της διαθρησκειακής συνύπαρξης.



Η αδελφότητα προσέφερε επίσης στον Κυβερνήτη ακριβές αντίγραφο της 
Διαθήκης του Προφήτη που φυλάσσεται στη Μονή.



Πρόκειται για έγγραφο, γνωστό και ως «Ασχτινάμε του Μωάμεθ», που φέρεται να 
εκδόθηκε από τον ίδιο τον Μωάμεθ προς τους μοναχούς της Μονής της Αγίας 
Αικατερίνης στο Σινά. Σύμφωνα με την παράδοση των μοναχών, το κείμενο 
παραδόθηκε το 623 μ.Χ. και φέρει την εντύπωση της παλάμης του Προφήτη, ως 
σφραγίδα αυθεντικότητας. Το όνομα προέρχεται από την περσική φράση 
«Āshtīnāmeh», που σημαίνει «επιστολή συμφιλίωσης». Το κείμενο είναι μια 
διακήρυξη ανεκτικότητας και προστασίας προς τους Χριστιανούς, τόσο της 
Ανατολής όσο και της Δύσης, ανεξαρτήτως φυλής ή καταγωγής.



Ο Κυβερνήτης επιθεώρησε επίσης την πρόοδο των εργασιών στο περίφημο 
μωσαϊκό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, εκφράζοντας την εκτίμησή του για 
τις προσπάθειες διατήρησης της πνευματικής και αρχιτεκτονικής κληρονομιάς 
της Μονής και για την προώθηση των πολιτισμικών αξιών που αυτή ενσαρκώνει.



Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με την κοινή επισήμανση όλων των πλευρών για τη 
σημαντική θέση της Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερίνης ως συμβόλου ειρήνης, 
συνύπαρξης και πολιτισμού, ως ζωντανής μαρτυρίας της χριστιανικής πίστης 
μέσα στους αιώνες, και ως πνευματικού και επιστημονικού φάρου όχι μόνο για το 
Σινά αλλά και για ολόκληρο τον κόσμο.




















